6.SINIF KUVVET VE HAREKET  ___ BGSNRTRINNS
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1) Asagida verilen olaylardan hangisi
dengelenmis kuvvetlerin etkisindedir?

A) Masayi karsilikli ayni kuvvetle iten 6grenci

B) Kayigin sadece sol tarafinin kirekle ¢gekilmesi
C) Futbolcunun topa vurmasi

D) Bozulan arabayi arkadan iten insanlar

2) Kuvvet ile ilgili agagidaki ifadelerden hangisi
yanhistir?

A) Bir cisme birden fazla kuvvetin yaptigi etkiyi tek basina

yapan kuvvet bileske kuvvettir.

B) Kuvvetin temel bilesenleri yon, ylkseklik ve
blyuklaktir.

C) Kuvvetin birimi Newtondur

D) Dogrultulari ayni yonleri farkli kuvvetler zit yonli
kuvvetlerdir.

3) Bir cisme dogrultulari ayni yonleri zit olan 15 N ve
20 N’luk kuvvetler uygulandiginda, net kuvvet kag N
olur?

A)35 B)15 C) 10 D)5

Kuvvettin cisimler tzerindeki sekil
degisikligi etkisi gbzlenebilir
Ender

Kuvvet dinamometre denilen
aragla olcular.
Emre

Kuvvet etki eden her cisim hareket
eder. Eren

4)Kuvvet ile ilgili yorum yapan 6grencilerden
hangisi ya da hangilerinin yaptig

yorum dogrudur?

A) Emre ve Eren

B) Ender ve Emre

C) Ender ve Eren

D) Eren, Emre ve Ender
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5) Hareket halindeki M cismine uygulanan kuvvetler
sekildeki gibidir.
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Buna gore bu cisim ile ilgili,

1. Bileske kuvvet sifirdir.

2. Sabit sUratle hareketine devam eder.
3. Cisme uygulanan biitlin kuvvetler ayni
dogrultudadir.

ifadelerinden hangileri yanlistir?

A)lve2. B)2ve3.
C)lve3. D)1,2ve3.

6) Asagida bir cisme etki eden kuvvetler
gosterilmistir.
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Bu cisme etki eden bileske kuvvetin dengede
kalmasini saglmasi icin F2 kuvveti ka¢ N olmalidir?
A)2N B)4AN C)6N D)8N

7) Yukarida verilen kamyonun ittirelebilmesi igin
200 N luk kuvvet lazimdir. Bir insanin itebilecegi
max kuvvet 4N oldugu diisiiniildiigiinde kamyonu
en az kag insanla hareket ettirilir?

A)40 B)50 C)60 D)70





